11Iro

HAmsa: qwerty
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.04.2014 18:10:57

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.04.2014 14:54:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/287442/answer/287470




O6s3aTenbHO caenaiiTe Y3W opraHoB MOIIOHKY C [[OMIIEPOBCKUM ycuneHnrueM. Craiite 9sKyIaT Ha
OakmoceB(ecnu He IPUHUMANU aHTHOAKTepUaIbHEIX IIPellapaToB B TeueHue Mecsiia). CoaiiTe KpoBb
Ha OHKOMapKEpH - anbdaderonpoens, 6eta- XI'Y, JIIT. C pe3yabTaTaMu TOCETUTE YPOJIOTa OYHO.



